
■■■■平成平成平成平成23232323年度 市民意識調査年度 市民意識調査年度 市民意識調査年度 市民意識調査　　　　単純集計結果単純集計結果単純集計結果単純集計結果

問１　あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）

１.性別

全  体 男性 女性 無回答

1564 697 830 37

100.0 44.6 53.1 2.4

２.年齢

全  体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

1564 160 279 212 306 330 266 11

100.0 10.2 17.8 13.6 19.6 21.1 17.0 0.7

３.居住地区（公民館地区）

全  体 三川 山名 今井 袋井北 袋井西 袋井東 袋井南 高南

1564 57 200 81 205 153 122 206 94

100.0 3.6 12.8 5.2 13.1 9.8 7.8 13.2 6.0

笠原 浅羽北 浅羽東 浅羽西 浅羽南 無回答

59 105 72 65 84 61

3.8 6.7 4.6 4.2 5.4 3.9

４.家族構成

全  体 単身 夫婦 ２世代 ３世代以上 その他 無回答

1564 107 350 479 242 58 328

100.0 6.8 22.4 30.6 15.5 3.7 21.0

問２　あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択）

全  体 ある ない 無回答

1564 478 1076 10

100.0 30.6 68.8 0.6

問２－１　問２で２（ない）と回答された方にお聞きします。

問２－１　運動習慣がない理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
育児や介護
のため時間
がない

仕事や学校
が忙しくて時
間がない

お金がかか
りそう

場所や講座
がない

指導者や仲
間がいない

身体に不具
合があり運
動できない

自分にあっ
た方法がわ
からない

必要性を感
じていない

1076 140 502 86 56 94 105 171 154

100.0 13.0 46.7 8.0 5.2 8.7 9.8 15.9 14.3

その他 無回答

126 20

11.7 1.9

● あなたご自身のことについてお聞きします。

● あなたの運動習慣・食習慣等についてお聞きします。
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問３　あなたは、この１年でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択）

全  体 ほぼ毎日 週２回くらい 週１回くらい １ヶ月に数回 ３ヶ月に数回 １年間で数回
まったく行っ
ていない

無回答

1564 279 253 140 213 89 253 306 31

100.0 17.8 16.2 9.0 13.6 5.7 16.2 19.6 2.0

問４　あなたは、ウオーキングを継続的に実践していますか。（１つ選択）

全  体 している していない 無回答

1564 474 1071 19

100.0 30.3 68.5 1.2

問５　あなたは、食生活で何か心がけていることがありますか。（１つ選択）

全  体 ある ない 無回答

1564 1049 495 20

100.0 67.1 31.6 1.3

問６　あなたは、現在（この１ヶ月間）たばこを吸っていますか。（１つ選択）

全  体 吸わない 吸っている 無回答

1564 1231 324 9

100.0 78.7 20.7 0.6

問７　あなたは、過去１年間に健診や人間ドックを受けましたか。（１つ選択）

全  体 受けた
受けていな
い

無回答

1564 1066 486 12

100.0 68.2 31.1 0.8

問８　あなたは、この１ヶ月いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択）

全  体
充分とれて
いる

まあまあとれ
ている

あまりとれて
いない

とれていない 無回答

1564 408 839 259 48 10

100.0 26.1 53.6 16.6 3.1 0.6
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問９　あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択）

全  体
十分反映さ
れている

まあまあ反
映されている

あまり反映さ
れていない

まったく反映
されていない

わからない 無回答

1564 27 364 313 37 793 30

100.0 1.7 23.3 20.0 2.4 50.7 1.9

問10　地震などの災害に備えて、ご家庭で「非常用持ち出し品」を用意していますか。( １つ選択) 

全  体
十分用意で
きている

ある程度用
意できている

今後、用意
するつもり

用意する気
はない

無回答

1564 30 915 526 66 27

100.0 1.9 58.5 33.6 4.2 1.7

問11　あなたのご家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択）

全  体
全て固定済
み

一部の家具
は固定済み

今後、固定を
予定

固定する気
はない

無回答

1564 117 814 472 134 27

100.0 7.5 52.0 30.2 8.6 1.7

問12　あなたのご家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択）

全  体
取り付けてあ
る

取り付けてい
ない

わからない 無回答

1564 828 671 49 16

100.0 52.9 42.9 3.1 1.0

問12－１　問12で２（取り付けていない）と回答された方にお聞きします。

問12－１　取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択）

全  体

設置が義務
化されたこと
を知らなかっ
た

これから取り
付ける予定

価格が高い
取り付けが
難しい、また
は面倒

購入方法が
わからない

我が家には
必要ない

無回答

671 47 379 67 105 14 37 22

100.0 7.0 56.5 10.0 15.6 2.1 5.5 3.3

問13　あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択）

全  体 自治会活動
公民館の行
事（講座も含
む）

スポーツ協
会の行事

地区の祭典
消防団、青
年団

子ども会、Ｐ
ＴＡ

サークル活
動（スポー
ツ、趣味な
ど）

参加していな
い

1564 839 300 169 709 36 184 198 385

100.0 53.6 19.2 10.8 45.3 2.3 11.8 12.7 24.6

その他 無回答

47 29

3.0 1.9

● 男女共同参画社会についてお聞きします。

● 防災意識・防災対策等についてお聞きします。

● 地域活動等についてお聞きします。
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問14　あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて）

全  体 地球温暖化
オゾン層の
破壊

大気汚染 水質汚濁 騒音・震動 悪臭
土壌汚染・地
下水汚染

地盤沈下

1564 1104 395 591 404 289 247 263 244

100.0 70.6 25.3 37.8 25.8 18.5 15.8 16.8 15.6

廃棄物・リサ
イクル

森林伐採な
ど自然の減
少

生態系の破
壊

ダイオキシン
など有害化
学物質によ
る環境汚染

特にない その他 無回答

624 430 336 311 78 80 31

39.9 27.5 21.5 19.9 5.0 5.1 2.0

問15　あなたのご家庭では、環境に対する取り組みとしてどんなことを行っていますか。（あてはまるものすべて選択）

全  体 ごみの分別
生ごみの堆
肥化

資源回収へ
の協力

マイバックな
どの利用

電気・ガス・
水道の省エ
ネ

太陽光発電
など新エネ
ルギーの導
入

徒歩・自転車
での通勤や
買い物

敷地内の緑
化（グリーン
カーテンな
ど）

1564 1409 269 1228 1322 861 148 294 350

100.0 90.1 17.2 78.5 84.5 55.1 9.5 18.8 22.4

特に行ってい
ない

その他 無回答

19 17 13

1.2 1.1 0.8

問16　あなたが、地域などで環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
地域（自治会
など）の美
化・緑化運動

自然環境の
保全・復元活
動

環境に関す
る学習会・講
演会

環境保全団
体の会員に
なっている

環境美化イ
ベント

取り組んでい
ないが、何か
したいとは
思っている

特に行ってい
ないし、あま
り関心もない

その他

1564 790 61 41 14 115 433 216 32

100.0 50.5 3.9 2.6 0.9 7.4 27.7 13.8 2.0

無回答

48

3.1

● 環境問題についてお聞きします。
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問17　あなたは、身近な河川や水辺にどんな感想をお持ちですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体 水がきれい
水が汚れて
いる

景観が良い 景観が悪い
良い遊び場
である

遊ぶ場所で
はない

ごみが落ち
ている、ごみ
が多い

ウオーキング
や犬の散歩
などが気持
ち良い（堤防
など）

1564 171 560 249 216 98 427 548 384

100.0 10.9 35.8 15.9 13.8 6.3 27.3 35.0 24.6

その他 無回答

107 89

6.8 5.7

問18　あなたが、買い物に使う主な交通手段は何ですか。（２つまで選択）

全  体 自家用車 オートバイ 自転車 徒歩 バス・電車
家族の送迎
（家族の買い
物に同乗）

タクシー その他

1564 1305 51 291 240 25 142 5 11

100.0 83.4 3.3 18.6 15.3 1.6 9.1 0.3 0.7

無回答

17

1.1

問19　あなたは、買い物の際に困っていることがありますか。（１つ選択）

全  体 ある ない 無回答

1564 313 1225 26

100.0 20.0 78.3 1.7

問19－１　問19で１（ある）と回答された方にお聞きします。

問19－１　困っていることは何ですか。（２つまで選択）

全  体 お店が遠い

車等の運転
ができず、交
通手段がな
い

バスなど公
共交通機関
が近くにない

重いものを
持つのが大
変

体力的に、
長時間の外
出が大変

家族の予定
に合わせな
いといけない

気軽に外出
できない（幼
児の世話、
介護などの
ため）

営業時間内
に行けない
（勤務時間の
都合などの
ため）

313 182 45 40 61 14 41 36 17

100.0 58.1 14.4 12.8 19.5 4.5 13.1 11.5 5.4

その他 無回答

31 2

9.9 0.6

● 買い物についてお聞きします。
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問19－２　問19で１（ある）と回答された方にお聞きします。

問19－２　買い物環境を改善するために、何が必要ですか。（２つまで選択）

全  体
自宅近くへの
店舗誘致

移動販売・移
動スーパー
の充実

宅配サービ
スの充実

公共交通機
関の充実

お店への送
迎サービス
の充実

家族の協力
介護ヘル
パーなどの
支援

近所の方の
協力

313 183 43 54 61 19 47 7 1

100.0 58.5 13.7 17.3 19.5 6.1 15.0 2.2 0.3

その他 無回答

18 19

5.8 6.1

問20　あなたは、月見の里学遊館でコンサートや講座などの文化芸術事業を開催していることを知っていますか。（１つ選択）

全  体
知っている
し、参加した
ことがある

知っている
が、参加した
ことはない

知らない 無回答

1564 385 875 282 22

100.0 24.6 55.9 18.0 1.4

問20－１　問20で２（知っているが参加したことはない）と回答された方にお聞きします。

問20－１　参加しなかった理由は何ですか。（２つまで）

全  体

参加したい
事業や講座
がなかった
から

他の施設を
利用している
から

遠いから
時間の都合
が合わな
かったから

料金がかか
るから

どんな事業
か詳しい内
容がわから
なかったから

その他 無回答

875 217 41 264 341 58 166 54 25

100.0 24.8 4.7 30.2 39.0 6.6 19.0 6.2 2.9

問21　今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択）

全  体

高い芸術性
や専門性を
持った文化
芸術事業

初心者が楽
しめる入門
的な文化芸
術事業

市民の創作
や体験を発
表する事業

市内の人材
や資源を活
かした事業

親子や家族
で楽しめる事
業

特になし その他 無回答

1564 248 563 97 250 413 333 36 129

100.0 15.9 36.0 6.2 16.0 26.4 21.3 2.3 8.2

問22　あなたは、袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」を知っていますか。（１つ選択）

全  体

「塩尻市」は
知っている
し、姉妹都市
であることも
知っている

「塩尻市」は
知っている
が、姉妹都
市とは知らな
かった

知らない 無回答

1564 413 488 640 23

100.0 26.4 31.2 40.9 1.5

● 文化芸術事業についてお聞きします。

● 姉妹都市についてお聞きします。
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問22－１　問22で１または２（塩尻市を知っている）と回答された方にお聞きします。

問22－１　「塩尻市」の特産物・名所等を知っていますか。（あてはまるものすべて選択）

全  体 レタス お米 ぶどう りんご ワイン 木曽漆器
そば切りの
発祥地

奈良井宿

901 43 14 133 173 137 199 51 271

100.0 4.8 1.6 14.8 19.2 15.2 22.1 5.7 30.1

平出遺跡 木曽の大橋
高ボッチ高
原

木曽漆器祭・
奈良井宿場
祭

全国短歌
フォーラム

高ボッチ高
原観光草競
馬大会

奈良井宿ア
イスキャンド
ル祭り

ワイナリー
フェスタ

知らない

17 42 37 98 7 8 20 17 322

1.9 4.7 4.1 10.9 0.8 0.9 2.2 1.9 35.7

無回答

99

11.0

問23　あなたは、「長野県塩尻市」を訪れてみたいですか。訪れたことがある方は、もう一度訪れてみたいですか。（１つ選択）

全  体
ぜひ訪れた
い

機会があれ
ば訪れたい

あまり訪れた
いと思わない

無回答

1564 105 1010 358 91

100.0 6.7 64.6 22.9 5.8

全  体
今のままでよ
い

時間を変更
してほしい

止めてほしい その他 無回答

1564 1356 11 49 103 45

100.0 86.7 0.7 3.1 6.6 2.9

時間を変更してほしい

全  体 7 時→6 時 7 時→8 時 7 時→9 時 17時→18時 無回答

11 3 1 1 5 1

100.0 27.3 9.1 9.1 45.5 9.1

止めてほしい時間

全  体 7 時 12時 17時 無回答

49 37 19 11 1

100.0 75.5 38.8 22.4 2.0

● 同報無線についてお聞きします。

問24　現在、同報無線の時報（チャイムや音楽）を、時間のお知らせとともに機器の点検を兼ね、７時、12時、17時の１日３回放送し
ていますが、どのように思いますか。（１つ選択）
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問25　あなたは、余暇時間を過ごす時などに公園を利用しますか。（１つ選択）

全  体
週１回以上
利用している

月１回以上
利用している

年に数回程
度利用して
いる

まったく利用
しない

無回答

1564 102 175 431 833 23

100.0 6.5 11.2 27.6 53.3 1.5

問25－１　問25で１～３（利用している）と回答された方にお聞きします。

問25－１　最も多く利用する公園はどこですか。（１つ選択）

全  体
家の近くの公
園

市内の大き
な公園

市外の公園 その他 無回答

708 391 178 92 13 34

100.0 55.2 25.1 13.0 1.8 4.8

問26　あなたは、地区にある公園・緑地の整備についてどう思いますか。（１つ選択）

全  体 満足している
ある程度満
足している

やや不満で
ある

不満である 無回答

1564 191 723 281 209 160

100.0 12.2 46.2 18.0 13.4 10.2

全  体 豊かな自然 景色が良い
名所・旧跡が
ある

特徴ある歴
史

季節ごとの
花々

おいしい農産
物・グルメ

祭り・イベント
が盛大

スポーツ大
会が盛ん

1564 579 151 635 77 334 610 366 89

100.0 37.0 9.7 40.6 4.9 21.4 39.0 23.4 5.7

その他 無回答

98 94

6.3 6.0

問28　市の観光振興のために、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。（最大３つまで選択）

全  体
イベントの充
実

観光施設の
整備

市内の歴史
の発信

文化・伝統芸
能の発信

特産物・グル
メの活用

地域資源の
活用

交通機関の
充実

観光パンフ
レット・ホーム
ページの充
実

1564 501 487 258 168 652 201 425 185

100.0 32.0 31.1 16.5 10.7 41.7 12.9 27.2 11.8

その他 無回答

73 104

4.7 6.6

問29　市内の観光施設の整備に、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。（最大３つまで選択）

全  体
景観の保全
などの自然
保護

歴史・文化を
活かした町
並み整備

休憩所・トイ
レなどの整
備

ウオーキング
コースの整
備

案内看板の
整備

駐車場の整
備

美術館や博
物館などの
整備や誘致

その他

1564 679 390 671 310 326 393 303 78

100.0 43.4 24.9 42.9 19.8 20.8 25.1 19.4 5.0

無回答

85

5.4

● 公園の利用についてお聞きします。

● 観光振興についてお聞きします。

問27　あなたが、市外の人に紹介（発信）したいと思う、袋井市の観光の特徴には、どのようなものがありますか。（最大３つまで選
択）
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